TPIFCQNOMETPIKEZ TAYTOTHTEZ

15185. a) Na Bpeite 1o cvvnuitovo g yoviag o tov Simhavol
CYNUCTOC KOL VI ITIOADYTGETE TV MIIAVINGT GO,

B) Av cuve = -%, va fpeite To nuo.

15046.Z¢ tpiywvo ABI woyie1 GUVA = -% .

) No aimohoynjcets ati to Tpiyovo eivan apfloyavio.

p) Na Bpeite to nuA .
15060.EZ1tov tprymvolleTpikd kbkio touw oyfuatog Bewmpodus
. 1 : d -
10 onueio M{x, 5) Ko T yovio 8 pe - < B < 1 1 omolu £xe1
apyn mhevpd v OA ko tedar] v OM.
) No winmohoyfoete ati wyoer nud = % .

B) Na Ppeite o cuvnuitove g yaviog 9.
v) Na Ppeite 0 yovia 6.

15192.Ztov dimhavo tpryevopstpikd kKikAo oyedidcops yovia .

r L3 LA r 3
a) No mimodoyncete pe faocn to oyjua yatl cuve =— 3

B) No vroloyicete Toug tpy@vousTpikong apibuong
i o .
ii. £

15814. Aiveton o KOKADC TOU TOPUKATH CYUOTOC ME KEVIpo K
ko axtiva 10cm .

Emiong diveton 1o 1050 AB pe pfxog 12em xon n avrictoym
ETIKEVTPT Yoovia .

) i. No mmoloynfoete yioti 1o pétpo g yovieg o stver 1, 2 rad .

ii. Me ypnon tov o) EpoOTNUOTOS, Vil CTIOAOYTOETE YOt 1] Yovia
o eivon oeio.

5
p) Av cuvar = 25’ va Ppeite To nuw .

(Aivetar om 4544 =4434)
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20817 Aiveton yovio ©, pe T< @< ?n , Y1 TV omoin 1oyhEL CUVE = "3

a) Nao dellete 0T Npo = -%.

A= T LD + UV .

p) Na vrohoyiote Tnv Tipn g TapaotacT)g
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TPIFCQNOMETPIKEZ TAYTOTHTEZ

20824 Etov Topokdto TPryovoUETPIKD KUKLO SIVETHL Yovia
- T 1
AOx=mwm, E <®<T Kol To onueio M [x,E].

a) Na fpeite o nuo. Me mowv tpryovopstpikd apiBud g
yoviag o 1600T 1 TETUNUEVT X Tov onusiov M:

B) No deifete 0Tt cuve = =
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